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Year of Joining The College LD Copy
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® 2022




1. How much of the syllabus was covered in the class? |_|:I Copy
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® 4-85t0 100%
@ 3-70to 84%
&) 2-551t069%
® 1-30to 54%
@ 0 —Below 30%

2. How well did the teachers prepare for the classes? ID Copy
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@ 4 —Thoroughly

@ 3 - Satisfactorily

& 2 - Poorly

@ 1 - Indifferently

@ 0 - Won't teach at all

3. How well were the teachers able to communicate? I_D Copy

260 responses

@ 4 - Always effective

@ 3 - Sometimes effective

0 2 — Just satisfactorily

@ 1- Generally ineffective

@ 0- Very poor communication




4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
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& 4- Excellent
& 3 - Very good
® 2 - Good

® 1-Fair

® 0- Poor

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. L) Copy
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® 4 - Always fair
@ 3 - Usually fair
& 2 - Sometimes unfair

® 1 - Usually unfair
@ 0- Unfair

260 responses IL)] Copy

@ 6. Was your performance in
assignments discussed with
you?

® 4 - Every time

& 3 - Usually

® 2 - Occasionally/Sometimes
® 1 - Rarely

® 0- Never




/. The institute takes active interest in promoting internship, student |D Copy
exchange, field visit opportunities for students.
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@ 4 — Regularly
® 3 - Often

¢’ 2 - Sometimes
@ 1 - Rarely

@ 0- Never

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you I_D Copy
In cognitive, social and emotional growth.
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® 4 - Significantly
® 3 - Very well

&) 2 —Moderately
® 1 —Marginally
@® 0- Not at all

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. @ Copy
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@ 4 - Strongly agree
® 3 -Agree

' 2 — Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0- Strongly disagree




10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.
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@ 4 — Every time

® 3 - Usually

= 2—- Occasionally/Sometimes
® 1 - Rarely

® 0- Never

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to ILJ Copy
you.

260responSes

@ 4 - Every time

® 3 - Usually

¥ 2 — Occasionally/Sometimes
® 1 - Rarely

® 0 - ! don't have a mentor

J
.

)

12. The teachers illustrate the concepts through examples and @
applications.
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® 4 - Every time

@® 3 - Usually

© 2 - Occasionally/Sometimes
® 1-Rarely

@ 0 - Never




13. The teachers identify your strengths and encourage you with ID Copy
providing right level of challenges.
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@ 4 —Fully

@ 3 — Reasonably
) 2 —Partially

@ 1 - Slightly

@ 0- Unable to

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to I} Copy
overcome them.
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@ 4 - Every time

® 3 - Usually

£ 2 — Occasionally/Sometimes
@ 1 - Rarely

@® 0 - Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, ILJ Copy

review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.
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@ 4 - Strongly agree
@® 3 -Agree

&} 2 — Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree




16. The institute/ teachers use student centric methods, such as

experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.
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@ 4 - To a great extent
® 3 - Moderate

o 2 - Some what

® 1 - Very little

@ 0 - Not at all

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. ILJ Copy
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@ 4 - Strongly agree

® 3 - Agree

@& 2 — Neutral

® 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life L[_] Copy
skills and employability skills to make you ready for the world of work.
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® 4 - To a great extent

® 3 — Moderate

2 — Some what
A ® 1 - Very little
. sameriter B ® 0 - Not at all




19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching
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@ 4 - Above 90%
@ 3-70-89%
® 2-50-69%
® 1-30-49%
@ 0 - Below 29%

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.
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@ 4 -Strongly agree

® 3 -Agree

) 2 - Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

ILJ Copy

I} Copy




21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning
experience
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Nothing
Teaching

Yes

All good
Good
Nothing

Alhamdulillah

: 1) Use better graphics and visual media to engage students well. ... 2) Try to reach every
student and ask for their doubts. ... 3) Make teaching a two way interaction.

Use better graphics and visual media to engage students well. ... 2) Try to reach every student
and ask for their doubts. ... 3) Make teaching a two way interaction.

Everything is good

Teachers should teach in brief concepts

making the student able to understand instead of enlarging the concepts so that a student

gets bored about that particular topic and loses its interest in studying that thing.This
suggestion is for few teachers not all.

Teacher try to reach every student.
Ask for the doubts

Using comfort language for all students

some extra classes forict's ...
Library must be upgraded ....

Every teacher should be kind with every student..

Use better graphics and visual media to engage students well.Try to reach every student and
ask for their doubts.Make teaching a two way interaction.

Use technology and tools



Teacher should teach at home and students understand fully

Regular class tests + and to observe every student

1.Teachers should b student friendly

2.various programme. should b conducted regarding learning process
3 knowledge about good content of learning should b learned

use better graphics and visual media to engage student well.try to reach every student and ask
for their doubts.make teaching a two way interaction.

Good behaivour good friend ship

Use better graphics and visual media to engage student well.try to reach every student and ask
for their doubts.make teaching a two way interaction.

Use better graphics and visual media to engage students well 2) try to reach every student and
ask for their doubts .3) make teaching a two way interaction .

Use Ict everyday

Role playing teaching for students, group interaction and integrate practice and theory.

1) Use better graphics and visual media to engage students well.

2) Try to reach every student and ask for their doubts.
3) Make teaching a two way interaction

Everything is good...

Quality education
teacher are very good and coptive

Ensure your curriculum knowledge
Try to remove the fear of failure
Smart smell think big

1.Be fair with everyone

2.smart boards should be used more than
Youtube lectures




1. Teacher should be punctual
2. Use different ways to explain
3. Teacher should be empathetic

Good
Good
Good

No suggestion Everything is good in college staff

Teacher give us well education
They support everytime

Teachers should give very opportunities of education

Effective , motivated and experienced

Singing ,cultural ,programmes

NO NEED

1.use better graphics and visual media to engage students well

2.try to reach every student and ask for their doubts
3.make teaching a two way interaction

1. Incorporate more interactive activities and discussions in the classroom to engage students
and promote active learning.

2. Provide timely and constructive feedback to students to help them understand their
strengths and areas for improvement.

3. Utilize technology and multimedia resources to enhance the learning experience and make it
more engaging and accessible.

Some teachers can teach in more manner
Some teachers van use more simple language to make our concepts clear

1)Use better graphics and visual media to engage students well.

2)Try to reach every student and ask for their doubts.
3)Make teaching a two way interaction.

1.Good behaviour.

2.Maintaining discipline in class.
3.Teaching in proper way.

They can make student teacher meetings

Our teachers teaches us very well. They come to class on time.



Cooperation is must

1.Use better graphics and visual media to engage students well .
2.1ry to reach every student and ask for their doubts .
3. Make teaching a two way interaction .

Good

Teacher ask the student for understand or not
Teacher treat friendly

Teacher always give the lecture in simple work sometime some students do not understand
Every single teacher should behave respectively with every student and not insult students
Experience ,observation, intereaction

| don't have anything to suggest

Better teachers

Excellent management
| agree with my collage

01.Use batter graphics and visual media to engage students well.

02.Try to reach every students and ask for their doubts.
03.Make teaching a two way interactions.

Very good

| m satisfied this teaching.i observed more things.

Encourage teamwork and group study.

Very good

Teachers should be coperative
Teachers should not be biased

1.Use active learning in class
2.Use cooperative learning
3.Involve parents.




Class should be ended on time

Utilize technology effectively to enhance learning experience and provide additional resources

Provide timely and constructive feedback to help students understand their progress and areas
for improvement.

1Use better graphic and visual media to engage students well 2 try to reach every students and
ask for their doubts 3 Make teaching a two ways interaction.

Asking for feedback from your student's

Appreciating the different learning style of your student
Use cooperative learning

Thankss

All experience of mine is very good regarding teachers.

If | would say about improvement, they have improve all construction of whole campus very
soon so it will be easy for students that they not get any such distribution while classwork._

Teaching experience is good

1)use better graphics and visual media to engage students well .
2)try to reach every student and ask for their doubts .
3) make teaching a two way interaction .

overall teaching learning experience is good, but we have to wait for our last class for almost
1hr, so please give us proper timetable so that we can enjoy all classes without any delay. ..

Bring new equipments in gym
Take oral exams regularly
Stop students to wear makeup

Teachers should be very friendly with their students while teaching

Prepare yourself before every lecture.
Encourage the good connection between you nd students.

| don't think there's any need of my suggestion as | already answered my questions mentioned
upwards and yeah I'm very grateful to all the teachers, principal and overall institutions as

every thing is according to what should be in a good college and i find this college better than
others. Thankss!

1.Use better graphics and visual media to engage students well
2.Try to reach every students and ask for their doubts




3.Make teaching a two way interaction

Use better graphic and visual media to engage students well, try to reach every student and
ask for their doubts , make teaching a two way interaction.

The teacher should make friendly atmosphere while teaching the students, The teaching

should be teacher student learning and The teacher should have laughing facial expression
while teaching the students.

(1).Use better graphic and visual media to engage students well (2) try to reach every student
and ask for their doubts.(3) make teaching a two way interaction

Students intention is nessasary

1.use better graphics and visual media to engage students well
Try to reach every students and ask for their doubt
3.make teaching a two way interaction

Satisfied with staff

Good teaching learning process
Cooperative staff

Use better graphics and visual media to engage students well. ... 2) Try to reach every student
and ask for their doubts. ... 3) Make teaching a two way interaction

To cover all the syllabus
To clear all our confusions
To do practicals

Use active learning in class
Use cooperative learning
Use of technology in the classroom

Please cooperate with the students

Our teachers are good .

Overall Learning Process in our instituTe is good.
LCd projectors are available in our institute.

Teaching must be throughly,activity based, play methods must be used during teaching.

.Use active learning in the class
Involve parents

.Use of cooperative skills




overall it's all good

Always effective
Usually fair
Satisfactory

Interaction,equality among students, canteen,

1 Try yo remove the fear of failure

2 try to reach every student and ask for their doubts
3 make teaching a two way interaction

Use technology and tools ...two way education ,ask feedback from your students

Exllent

Encourage
Group study

From communication, from knowledge, positive mind.

Start more career counseling sections 2:as | m student of b.a and my major subject is political
science please arrange more faculties in political science then it will be helpful for us ..3,:we

need a political science professor ..4: explain with practically .5; humbly request try to reach
every student and ask for their doubts...

1.Use better graphics and visual media to engage students well.
2.General awareness lectures.

3.PDF notes for each subject.
Everything else is good.

Excellent

1.Use better graphics and visual media to engage students well.

2.Try to reach every students and ask for their doubts.
3.Make teaching a two way interaction.

Use ICT in classes
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